## S. 369

## IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

 $\label{eq:September 6} September 6, \, 1995$  Referred to the Committee on Transportation and Infrastructure

## **AN ACT**

To designate the Federal Courthouse in Decatur, Alabama, as the "Seybourn H. Lynne Federal Courthouse", and for other purposes.

- 1 Be it enacted by the Senate and House of Representa-
- 2 tives of the United States of America in Congress assembled,

## 1 SECTION 1. DESIGNATION.

- 2 The Federal Courthouse in Decatur, Alabama, is des-
- 3 ignated as the "Seybourn H. Lynne Federal Courthouse".
- 4 SEC. 2. LEGAL REFERENCES.
- 5 Any reference in any law, regulation, document,
- 6 record, map, or other paper of the United States to the
- 7 building referred to in section 1 is deemed to be a ref-
- 8 erence to the Seybourn H. Lynne Federal Courthouse.

Passed the Senate August 9 (legislative day, July 10), 1995.

Attest: KELLY D. JOHNSTON.

Secretary.